

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 (із змінами, внесеними Постановою КМУ № 1266 від 16.12.2020)

Предмет закупівлі по ДК 021:2015 код CPV 64110000-0 – Поштові послуги (Поштові послуги з виплати та доставки соціальних допомог, у т. ч допомог, пільг та житлових субсидій).

1. Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі (скорочена) під час закупівлі поштових послуг.

Пункт Закону:

пункт 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» - роботи ,товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: відсутності конкуренції з технічних причин.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

У зв'язку з виділенням додаткових коштів в сумі 24930 грн 59 коп, виникла потреба у закупівлі поштових послуг з виплати та доставки соціальних допомог, у тому числі допомог, пільг та житлових субсидій, передбачених Постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995р. №848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива», а також інших виплат населенню, визначених законодавством, які надаються у грошовій формі за державні кошти.

- поштові послуги з виплати та доставки пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі код ДК 021:2015 64110000-00 (поштові послуги) – 24930,59 грн.

Надання послуг поштового зв'язку регулюється Законом України «Про поштовий зв'язок». У статті 15 Закону України «Про поштовий зв'язок» встановлено, що для задоволення державних потреб національний оператор на договірних засадах може здійснювати діяльність, пов'язану з виплатою та доставкою пенсій, грошової допомоги малозабезпеченим громадянам, надавати інші послуги відповідно до законодавства України.

Відповідно інструкції про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором поштового зв'язку, яка затверджена Наказом Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства праці та соціальної політики України від 28 квітня 2009 року № 464/156 (далі – Інструкція), Положенні про порядок призначення житлових субсидій, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» зі змінами (далі – Положення), Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 року № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі» зі змінами.

Нормативи мережі об'єктів поштового зв'язку в сільській місцевості.

У зв'язку з набранням чинності постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 987» від 29 березня 2021 р. № 271.

Змінами до п. 1 постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 987 «Деякі питання оплати послуг, пов'язаних з виплатою і доставкою пенсій та грошових допомог» встановлено нові тарифи на оплату послуг, пов'язаних з виплатою і доставкою пенсій та грошових допомог населенню в готівковій формі:

- у місті – 1,3% (раніше – 1,15%) суми відповідної виплати;
- у селі, селищі міського типу – 2,65% (раніше – 2,3%) суми відповідної виплати.

1. Нормативна (розрахункова) мережа об'єктів поштового зв'язку в сільській місцевості визначається за формулою:

$$N = \frac{N_s \times K^1 + N_x \times K^2}{2}$$

де: N — нормативна (розрахункова) кількість відділень поштового зв'язку усіх типів; N_s — розрахункова кількість відділень поштового зв'язку залежно від площі, що визначається таким чином K^1 — поправочний коефіцієнт питомої ваги за площею, який визначено у додатку 2 до цих Нормативів; N_x — розрахункова кількість відділень поштового зв'язку залежно від чисельності населення, що визначається таким чином: K^2 — поправочний коефіцієнт питомої ваги за населенням, який визначено у додатку 2 до цих Нормативів.

2. Розрахункова кількість відділень поштового зв'язку залежно від площі визначається за формулою:

$$N_s = \frac{S}{62}$$

де: S — загальна площа сільських населених пунктів області (км²); 62 — норматив доступності за площею обслуговування одним відділенням поштового зв'язку (км²);

3. Розрахункова кількість відділень поштового зв'язку залежно від чисельності населення визначається за формулою:

$$N_x = \frac{X}{1300}$$

де: X — загальна чисельність сільського населення області (осіб); 1300 — норматив чисельності населення, що обслуговується одним відділенням поштового зв'язку (осіб);

4. Стационарні відділення поштового зв'язку відкриваються в сільських поселеннях адміністративно-територіальної одиниці (району), які мають найбільш зручне сполучення з іншими населеними пунктами зони обслуговування.

Таким чином, зазначені послуги можуть бути надані виключно АТ «Укрпошта», яке володіє виключним правом на надання поштових послуг з виплати, доставки соціальної допомоги, пільг, компенсацій, субсидій та інших соціальних виплат.

Відповідно до п. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» - роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: відсутності конкуренції з технічних причин.

Обрана процедура закупівлі – Переговорна (скорочена) процедура на закупівлю послуг.

Зважаючи на вищевикладене, необхідно провести переговорну (скорочену) процедуру закупівлі, поштових послуг з виплати та доставки соціальних допомог, у тому числі допомог, пільг та житлових субсидій, а також інших виплат населенню, визначених Законодавством, які надаються у грошовій готівковій формі. (ДК 021:2015 64110000-00 – Поштові послуги) та за результатами процедури укласти договір з АТ «Укрпошта». Загальна вартість предмета закупівлі на 2021 рік становить 24930 грн 59 копійок без ПДВ.

Секретар тендерного комітету



Іванова.В.В